

重点整治App欺骗误导下载、强制自动续费

19日,国务院新闻办公室举行新闻发布会,工业和信息化部新闻发言人、总工程师赵志国表示,将细化标准规范,抓住应用商店、智能终端等关键环节,加强移动互联网应用全生命周期管理,推动行业上下游协同规范发展。研究制定电信服务合规指南,引导企业突出服务导向。

加快移动互联网应用程序公共服务平台建设,建立完善App认证签名体系,高效支撑行业监管和服务行业发展。重点整治用户反映突出的欺骗误导下载、强制自动续费等痛点问题。推广“骚扰电话拒接”服务,强化电信网络诈骗一体化技防手段,进一步筑牢安全防线。

进一步优化营商环境,加快推进压缩审批时限、优化审批流程等改革举措,持续激发电信市场活力。进一步提升一体化、智能化数字服务和用户响应能力,全面推进常用电信服务线上办、异地办,加强移动互联网应用适老化标准和机制建设。

国内

可重复使用 长征十号火箭衍生型完成关键试验

近日,长征十号火箭衍生型完成了一子级可重复使用系列关键技术原理试验。项目团队集智攻关,突破了试验所需的一系列关键技术,设计研发了多个专用试验系统,全面达到各项试验目的,可有力支撑后续的优化设计。

长征十号火箭是根据我国载人航天工程发展规划,全新研制的新型载人运载火箭,其衍生出的无助

推构型火箭可用于执行空间站航天员及货物运输任务。其中,无助推构型火箭的一子级具备可重复使用能力,将采用先进的技术和创新设计,故需全面试验验证方案的可行性和正确性。

中国载人航天工程副总设计师张海联此前介绍,我国科研人员正在研制长征十号运载火箭、新一代载人飞船、月面着陆器、登月服、载人月球车等装备。

越南旅游客车侧翻 4名中国公民不幸遇难

中国驻胡志明市总领事馆18日证实,一辆载有21名中国游客的旅游客车当天在越南中部庆和省发生侧翻事故,已造成4人死亡,均为中国公民。

据悉,这辆客车当天下午在从林同省大叻市驶向庆和省芽庄市途中,在位于庆和省的庆黎山口发生侧翻。目前,数名重伤人员已转运至庆和省综合医院抢救,轻伤人员就近送往当地医院治

疗。

总领馆方面接报后,立即启动应急机制,协调庆和省外事及公安等部门全力开展救援,并联系附近中资企业人员前往事发地及医院协助救援、救治,同时安排人员飞赴庆和省协调救援。越南媒体援引当地警方消息报道说,将对旅游客车司机做进一步调查以确定事故原因。

国际

一名驻韩美军士兵越界进入朝鲜 已被朝方拘留



美国军方官员18日称,一名驻韩美军士兵当天未经授权从位于朝韩边境的板门店共同警备区进入朝鲜。

美国国防部长奥斯汀18日在一场记者会上表示,这名士兵在未经授权的情况下越过朝韩军事分界线,目前被朝方拘留。“我们正在密切关注和调查这一情况。”

美国媒体援引其他美国官员的话报道说,该士兵是二等兵特拉维斯·金,23岁,2021年1月加入美国陆军,此前因袭击指控在韩国被关押50天,等待回美国接受纪律处分。金被军警送到韩国仁川机场但并未登机,之后加入参观板门店的旅行团,在当地时间18日下午越境。白宫发言人皮埃尔说,总统拜登已经听取关于此事的简报。她说,眼下判断那名美军士兵的确切动机还为时尚早。朝方目前尚未就此事作出回应。

韩国查出2100多名“幽灵婴儿” 已确认249人死亡

韩国保健福祉部18日说,韩国全国无户籍的“幽灵婴儿”已超过2100名,其中249人确认死亡,占比近12%。媒体上月曝光“水原冰柜死婴案”后,韩国政府在全国范围启动排查。

所谓“幽灵婴儿”指在医院有出生记录,但未登记户籍的婴儿,又称“无户婴儿”。韩国保健福祉部调查发现,2015年至2022年出生的“幽灵婴儿”共有

2123名,已确认其中1025人存活、249人死亡。

“水原冰柜死婴案”引发韩国舆论震惊。警方上月通报说,该案嫌疑人、一名30多岁水原市女子被逮捕。她于2018年11月和2019年11月分别生下一名女婴和男婴,分娩次日将婴儿杀害,藏尸家中冰柜内数年。按照嫌疑人说法,她因经济困难而杀害婴儿,向丈夫谎称流产。

57%英国人“后悔脱欧” 占比创历史新高



英国舆论调查公司18日公布的民意调查结果显示,高达57%的英国人认为英国2016年经全民公投决定脱离欧洲联盟是个错误。这是舆论举办同类调查以来录得的“后悔脱欧”最高比例。其中,大约19%在公投中投票赞成“脱欧”的英国人认为这一决定错误。

另外,如果“脱欧”公投当下举行,55%受访者支持英国留在欧盟。如果举行新公投表决是否回归欧盟,51%英国人会选择回归。此外,有高达70%的人认为,保守党政府处理“脱欧”事务差劲。

据彭博社报道,本次民调结果反映出,尽管英国首相苏纳克多次重申,相信“脱欧”会让英国人受益,但还是有越来越多的英国民众对“脱欧”转变观念。

趣闻

打败一万多人赢1210万美元 男子获世界扑克赛冠军



当地时间17日,美国男子丹尼尔·温曼获得2023年世界扑克系列赛冠军,奖金为1210万美元(约合人民币8681万元)。

世界扑克系列赛是世界扑克比赛中一项最权威、最受尊重的赛事,自1970年起每年春夏季在拉斯维加斯马靴酒店举办,比赛过程通常为一个月。据了解,今年的赛事奖池奖金为9339.99万美元,温曼打败了10043位对手,才获得创纪录的1210万美元冠军奖金。除了奖金外,温曼还获得了这场赛事的手镯,这个手镯由黄金打造,重500克,镶有2352颗宝石。

美一架客机正飞着 应急逃生梯脱落坠入民宅

美国联合航空公司一架客机18日降落芝加哥奥黑尔国际机场过程中,一部应急逃生梯脱落,坠入机场附近一所民宅的后院,幸无人员受伤。

美联社报道说,这架波音767-300型客机从瑞士苏黎世出发,搭载155名乘客和10名机组人员,抵达奥黑尔国际机场后,维护人员却发现飞机一侧的逃生梯不见了。

被砸中民宅的主人帕特里克·德维特事发时外出,但其儿子和岳父在家,听到一声巨响。德维特说,把这个有点杂乱的逃生滑梯全部展开后,它比一辆小型乘用车还大,“是一个非常、非常大的设备”。滑梯砸中房子的一部分,导致屋顶、排水管和一扇纱窗受损。

女子在阳台上喝咖啡 被高尔夫球大小的陨石击中



近日,法国一名女子和朋友一起喝咖啡时,被一颗高尔夫球大小的陨石击中。

这名女子是法国东北部希尔梅克的居民,她当时正在阳台上与朋友喝咖啡,突然被一个石块击中肋部。她起初以为是水泥块,但她把石头交给工人检查时,工人告诉她这不像是水泥块,更像是块陨石。于是,这名女子把石块交给了地质学家蒂埃里·雷布曼。雷布曼检查后表示,这块岩石含有铁和硅的混合物,确实是陨石。据悉,人类被陨石直接击中的事件在历史上是极其罕见的。